

Rang lista projektnih prijedloga nevladinih organizacija (NVO) pristiglih po Javnom pozivu za organizacije civilnog društva u Opštini Tivat

Br	Naziv organizacije	Naziv projekta	BODOVI	KOMENTAR
PROJEKTI PREDLOŽENI ZA FINANSIRANJE				
1	„Evropski dom“	Želimo da napredujemo	93.9	ODOBREN
2	„Kreativni centar“	Kreativni programi vaninstitucionalne podrške	88.2	ODOBREN
PROJEKTI KOJI NISU PREDLOŽENI ZA FINANSIRANJE				
3	"Naša akcija" / "Teserakt"	Naša akcija, naš kamp	91	ODBIJEN: Nije korigovan budžet u skladu sa sugestijama Komisije, tako da projekat ne ispunjava uslov iz Javnog konkursa da troškovi ljudskih resursa i administrativni troškovi ne smiju preći 20% ukupne vrijednosti projekta.
4	Udruženje građana Podmorničar	Zaštita životne sredine -čišćenje plaža u tivatskom zalivu		ODBIJEN: Nije dostavljena nedostajuća dokumentacija u traženom roku.
5	"Bokeški forum"	Mi hoćemo, mi možemo		ODBIJEN: Nije dostavljena nedostajuća dokumentacija u traženom roku.

LEGENDA

1	Broj odobrenih projekata zavisi od ukupnog fonda sredstava; odobravani su projekti sa najvećim brojem bodova do isteka osiguranih sredstava.
2	Samo projekti koji ispunjavaju tehnicke uslove i imaju preko 50 bodova su uzeti na razmatranje za finansiranje.
3	Ukoliko je ukupan zbir u Sekciji br.1 niži od 20 bodova, projekat će biti isključen iz daljeg evaluacionog procesa, jer je procijenjeno da nevladina organizacija nema minimalne kapacitete za kvalitetnu implementaciju predloženog projekta.
4	Ukoliko je ukupan zbir u Sekciji 3, niži od 21 bodova, projekt će biti isključen iz daljeg evaluacionog procesa, jer ovakva procjena podrazumijeva da, iako podnosilac prijave zadovoljava finansijske i operativne kapacitete, sama projektna ideja nije relevantna niti u skladu sa definisanim prioritetima iz Konkursa, te ne utiče u dovoljnoj mjeri na zadovoljenje potreba lokalne zajednice.
5	Prvi prag - ukoliko su finansijski i operativni kapacitet podnosioca prijave nedovoljno ocijenjeni, projekt je isključen iz daljeg procesa ocjenjivanja.
5	Projekti koji nisu zadovoljili tehničke kriterijume su diskvalifikovani iz procesa.

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD)



Projekat finansira
Evropska unija



Opština Tivat



Empowered lives.
Resilient nations.